Ressort: Musik

Klostertaler ade- Willkommen Alpin KG

Markus Wohlfahrt

Tirol, 23.01.2019, 15:30 Uhr

GDN - Sie gehörten mit zu den beliebtesten Volksmusikanten mit einem Fable auch flotte Musik zu präsentieren. Zu der Erfolgsband gehörte Frontmann Markus Wohlfahrt. Gut 34 Jahre lang begleitete er die Klostertaler.

Zahlreiche Platin - und Goldschallplatten, sowie mehrere Echo - Nominierungen, zwei Grand-Prix Siege und Gewinner der "Goldenen Stimmgabel" wurden der Band verliehen. Nach seinem Abschied und dem Ende bei den Klostertaler beginnt für Markus Wohlfahrt jetzt eine neue Zeit und die Erfolgsserie geht weiter. Den ersten und damit Premiere Auftritt hatte Alpin KG bei der Andy Borg Sendung "Die Schlagerschänke" bei SWR.

Der Mann der hohe musikalische Qualität bietet,hat sich einen weiteren Traum erfüllt. Er gründete eine neue Band die jetzt unter der Namen "Alpin KG"

auf Tour geht und die erste LP veröffentlicht.

Alle Musiker sind vom Fach und haben an verschiedenen Musikhochschulen in Österreich studiert.

Insider bezeichnen die erste Single "Made in Tirol" als waschechten Aufreißer ,sowie auch das Album "Alpin KG". Die Songs enthalten originelle und witzige Schlagertexte und sorgen für Partystimmung. Markus Wohlfahrt möchte mit der Alpin KG einen neuen Weg in die Schlager - und Volksmusik bringen. Von daher hat die Musik auch einen relativ poppigen Charakter.

Bericht online:

https://www.germandailynews.com/bericht-118914/klostertaler-ade-willkommen-alpin-kg.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:

V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: Dieter Theisen

Haftungsausschluss:

Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der allein jeweilige Autor verantwortlich. Dieter Theisen

Editorial program service of General News Agency: United Press Association, Inc.

United Press Association, Inc. 3651 Lindell Road, Suite D168 Las Vegas, NV 89103, USA (702) 943.0321 Local (702) 943.0233 Facsimile info@unitedpressassociation.org info@gna24.com www.gna24.com